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ZÁPISNICA 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dolných Lovčiciach (ďalej aj „OZ“), 

konaného dňa 23.2.2026 v zasadačke OcÚ 

 

 

 

Prítomní: 

Starosta obce:  1 

Počet poslancov: 4 

Hl. kontrolór obce:1 

Pracovníčky OcÚ: 2 

Hostia: 0 

Prítomní spolu: 8, podľa prezenčnej listiny. 

 

 

1) Otvorenie 

 

Zasadnutie OZ viedol starosta obce Ing. Tomáš Bartovič. Poslanec Ing. Dominik Juriš sa 

ospravedlnil. Zasadnutia sa zúčastnili štyria poslanci, čím bolo OZ uznášaniaschopné. Starosta 

obce Ing. Tomáš Bartovič, predložil poslancom na schválenie návrh zverejneného programu 

zasadnutia OZ:  

 

Uznesenie č. 1/2026 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach schvaľuje zverejnený program zasadnutia: 

 

Program zasadnutia : 

 

1. Otvorenie, určenie overovateľov a určenie zapisovateľa 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Žiadosť TTSK - Centrálny krízový fond  

4. Jozef Janík a Matilda Janíková - Žiadosť o odkúpenie parcely č. 163/42 vo vlastníctve 

obce 

5. Stanovisko hlavného kontrolóra obce Dolné Lovčice k dodržaniu podmienok pre 

prijatie návratných zdrojov financovania – úver vo výške 20 000,- €. 

6. Schválenie Municipálneho úveru - Klasik vo výške 20 000,- € 

7. Informatívna správa o ukončenej kontrole a o stave rozpracovanej kontrole za obdobie 

od 13.12.2026 do 23.2.2026 

8. Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Dolné Lovčice za rok 2025 

9. Rozpočtové opatrenia 

10. Rôzne 

11. Diskusia 

12. Záver 

 

Hlasovanie: 

za 4: (Maruniak, Ondreička, Pardavý, Suchoň) 

proti: 0   

zdržal sa: 0    
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 Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky 

 

Za overovateľov zápisnice starosta obce určil poslanca Mgr. Vladimíra Maruniaka a poslanca 

Mária Pardavého. Za zapisovateľku Eleonóru Lošonskú, pracovníčku OcÚ. 

 

Uznesenie č. 2/2026 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie určenie overovateľov 

zápisnice a určenie zapisovateľky. 

 

 

2) Kontrola plnenia uznesení 

 

Starosta obce informoval prítomných, že ku dňu konania zasadania OZ sú splnené všetky prijaté 

uznesenia. 

 

Uznesenie č. 3/2026 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení. 

 

 

3) Žiadosť TTSK- Centrálny krízový fond  

Starosta obce Ing. Tomáš Bartovič predložil poslancom žiadosť Trnavského samosprávneho 

kraja (TTSK) o zapojenie obce do Centrálneho krízového fondu regionálnej a miestnej 

samosprávy Trnavského kraja (ďalej len „CKF“). Poslanci obecného zastupiteľstva boli 

v dostatočnom časovom predstihu elektronicky oboznámení s predloženou žiadosťou. 

Účelom CKF je sústreďovať finančné prostriedky a poskytovať ich na likvidáciu následkov 

živelných pohrôm, havárií a iných mimoriadnych udalostí, ako aj na realizáciu preventívnych 

opatrení proti takýmto udalostiam na území obcí Trnavského kraja. Základným princípom 

fungovania fondu je solidarita a vzájomná pomoc medzi samosprávami. 

Členský príspevok do fondu je stanovený vo výške 0,50 EUR na jedného obyvateľa obce. 

Uhradením tohto príspevku sa obec stáva členom CKF a zároveň vyjadruje podporu princípu 

solidarity a vzájomnej pomoci v krízových situáciách. Nárok na čerpanie finančných 

prostriedkov na odstránenie škôd vzniknutých v dôsledku mimoriadnych udalostí majú obce 

a mestá, ktoré uhradili členský príspevok na účet fondu. 

Poslanci obecného zastupiteľstva po prerokovaní materiálu prijali nasledovné uznesenie 

Uznesenie č. 4/2026 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Dolné Lovčice schvaľuje zapojenie Obce Dolné Lovčice 

do Centrálneho krízového fondu regionálnej a miestnej samosprávy Trnavského kraja. 

 

Hlasovanie: 

za 4: (Maruniak, Ondreička, Pardavý, Suchoň) 

proti: 0   

zdržal sa: 0  
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4) Jozef Janík a Matilda Janíková - Žiadosť o odkúpenie parcely č. 163/42 vo vlastníctve 

obce 

Starosta oboznámil poslancov so žiadosťou od Jozefa Janíka a Matildy Janíkovej o odkúpenie 

pozemku, parcelné číslo 163/42, ktorý bol geometrickým plánom odčlenený od pozemku, 

parcelné číslo 163/1, katastrálne územie Dolné Lovčice, vo vlastníctve obce Dolné Lovčice. 

Všetci poslanci obecného zastupiteľstva boli v dostatočnom časovom predstihu elektronicky 

oboznámení s predloženými materiálmi (s uvedenou žiadosťou a geometrickým plánom).  

Po oboznámení sa s obsahom žiadosti a s príslušnými podkladmi obecné zastupiteľstvo súhlasí 

s predajom pozemku parcelné číslo 163/42, ktorý bol geometrickým plánom odčlenený 

od pozemku, parcelné číslo 163/1, katastrálne územie Dolné Lovčice, vo vlastníctve obce 

Dolné Lovčice. Bližšie podmienky predaja budú prerokované a stanovené na najbližšom 

zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

Uznesenie č. 5/2026 OZ 

Obecné zastupiteľstvo obce Dolné Lovčice 

A/ prerokovalo 

žiadosť Jozefa Janíka a Matildy Janíkovej o odkúpenie parcely č. 163/42 vo vlastníctve obce 

B/ súhlasí s predajom pozemku parcelné číslo 163/42, ktorý bol geometrickým plánom 

odčlenený od pozemku, parcelné číslo 163/1, katastrálne územie Dolné Lovčice, vo vlastníctve 

obce Dolné Lovčice. Bližšie podmienky predaja budú prerokované a stanovené na najbližšom 

zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

Hlasovanie: 

za 4: (Maruniak, Ondreička, Pardavý, Suchoň) 

proti: 0   

zdržal sa: 0  

 

 

5) Stanovisko hlavného kontrolóra obce Dolné Lovčice k dodržaniu podmienok pre 

prijatie návratných zdrojov financovania – úver vo výške 20 000,- €. 

 

Hlavná kontrolórka obce Dolné Lovčice oboznámila prítomných poslancov so stanovisko 

k dodržaniu podmienok pre prijatie návratných zdrojov financovania podľa § 17 ods. 6 zákona 

č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene doplnení 

niektorých zákonov v z. n. p. k schváleniu úveru vo výške 20 000,- €, konkrétne k druhu úveru 

Municipálny úver – Klasik, pričom účel prijatia a použitia úveru sú kapitálové výdavky na 

bariérové oplotenie pri novobudovanom cyklochodníku, výmena strešnej krytiny na budove 

pohostinstva, cyklochodník do Zavara, dotácia „Živý vidiek“ - spolufinancovanie rekonštrukcie 

kabín na futbalovom ihrisku, AED defibrilátor. Všetci poslanci obecného zastupiteľstva boli 

v dostatočnom časovom predstihu elektronicky oboznámení s predloženým stanoviskom. 

 

Uznesenie č. 6/2026 OZ  

 

Obecné zastupiteľstvo obce Dolné Lovčice po prerokovaní berie na vedomie Stanovisko 

hlavnej kontrolórky obce Dolné Lovčice k dodržaniu podmienok pre prijatie návratných 
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zdrojov financovania podľa § 17 ods. 6 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy a o zmene doplnení niektorých zákonov v z. n. p.  

 

Stanovisko hlavnej kontrolórky obce Dolné Lovčice k dodržaniu podmienok pre prijatie 

návratných zdrojov financovania podľa § 17 ods. 6 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o zmene doplnení niektorých zákonov v z. n. p. tvorí 

neoddeliteľnú súčasť tohto uznesenia ako príloha č. 2 

 

 

6) Schválenie Municipálneho úveru - Klasik  vo výške 20 000,- € 

 

Následne prijali poslanci nasledovné uznesenie: 

 

 

Uznesenie č. 7/2026 OZ  

 

Obecné zastupiteľstvo obce Dolné Lovčice schvaľuje prijatie Municipálneho úveru – Klasik 

vo výške 20 000,- € od Prima banka Slovensko, a.s., so sídlom Hodžova 11, 010 11 Žilina, 

IČO: 31 575 951, za podmienok dohodnutých v úverovej zmluve a poveruje starostu obce 

Dolné Lovčice podpísať úverovú zmluvu a vykonať potrebné právne úkony. 

 

 

Hlasovanie: 

za 4: (Maruniak, Ondreička, Pardavý, Suchoň) 

proti: 0   

zdržal sa: 0  

 

 

7) Informatívna správa o ukončenej kontrole a o stave rozpracovanej kontroly za obdobie 

od 13.12.2026 do 23.2.2026 

 

Hlavná kontrolórka obce predložila poslancom Informatívnu správu o ukončenej kontrole 

a o stave rozpracovanej kontroly za obdobie od 13.12.2025 do 23.2.2026. Všetci poslanci boli 

v dostatočnom predstihu elektronicky oboznámení s uvedeným materiálom, následne prijali 

nasledovné uznesenie: 

 

Uznesenie č. 8/2026 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Dolné Lovčice po prerokovaní berie na vedomie Informatívnu 

správu o ukončenej kontrole a o stave rozpracovanej kontroly za obdobie od 13.12.2025 

do 23.2.2026.  

 

 

8) Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Dolné Lovčice za rok 2026 

 

Ďalej hlavná kontrolórka obce predložila poslancom Správu o kontrolnej činnosti hlavnej 

kontrolórky obce Dolné Lovčice za rok 2026. 

Všetci poslanci obecného zastupiteľstva boli v dostatočnom časovom predstihu elektronicky 

oboznámení s predloženou správou. 
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Uznesenie č. 9/2026 OZ  

 

Obecné zastupiteľstvo obce Dolné Lovčice po prerokovaní: berie na vedomie Správu 

o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Dolné Lovčice za rok 2025. 

 

 

9) Rozpočtové opatrenia 

 

Starosta obce predložil poslancom nasledovné rozpočtové opatrenia: 

• rozpočtové opatrenie č. 1 - navýšenie príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu 

• rozpočtové opatrenie č. 2 - navýšenie príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu 

• rozpočtové opatrenie č. 3 - zmenu rozpočtu 

 

Všetci poslanci boli v dostatočnom predstihu elektronicky oboznámení s uvedenými 

materiálmi. Boli prijaté nasledovné uznesenia: 

 

 

Uznesenie č. 10/2026 OZ  
 

Obecné zastupiteľstvo obce Dolné Lovčice berie na vedomie rozpočtové opatrenie č.1. 

Rozpočtové opatrenie č. 1 tvorí neoddeliteľnú prílohu č. 3 tejto zápisnice. 

 

 

Uznesenie č. 11/2026 OZ 

 
 

Obecné zastupiteľstvo obce Dolné Lovčice schvaľuje rozpočtové opatrenie č.2. 

Rozpočtové opatrenie č. 2  tvorí neoddeliteľnú prílohu č. 4 tejto zápisnice. 

 

Hlasovanie: 

za 4: (Maruniak, Ondreička, Pardavý, Suchoň) 

proti: 0   

zdržal sa: 0  

 

Uznesenie č. 12/2026 OZ 

 
 

Obecné zastupiteľstvo obce Dolné Lovčice schvaľuje rozpočtové opatrenie č.3. 

Rozpočtové opatrenie č. 3  tvorí neoddeliteľnú prílohu č. 5 tejto zápisnice. 

 

Hlasovanie: 

za 4:  ( Maruniak, Ondreička, Pardavý, Suchoň ) 

proti:   0   

zdržal sa: 0  

 

 

10) Rôzne 

a)  Spoločný školský obvod základnej školy v Zavare. 

Starosta informoval poslancov, že so susednou obcou Zavar má naša obec riadne zriadený 

a platný spoločný školský obvod, schválený Obecným zastupiteľstvom v Zavare prijatím 
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príslušného všeobecne záväzného nariadenia č. 11/2004 (VZN). Obec Dolné Lovčice obdržala 

od štatutára obce Zavar výpoveď dohody o spoločnom školskom obvode uzavretej dňa 

11. 3. 2004. Dôvodom je kapacitná nedostatočnosť základnej školy v Zavare. Podľa doručenej 

výpovede dohoda zanikne k 31. 8. 2026. 

Momentálne prebieha diskusia s Regionálnym školským úradom v Trnave o ďalšom vývoji 

tejto situácie. 

Poslanci vzali uvedené informácie na vedomie. 

b) Informácie ohľadom projektu Cyklistická cestička pri ceste III/1337 Dolné Lovčice – 

Zavar. 

Naša obec pripravila podanie žiadosti o predĺženie oprávneného obdobia projektu 

na Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky.  

Dôvodom predĺženia termínu ukončenia realizácie projektu sú nepriaznivé poveternostné 

podmienky v mesiacoch január a február, ktoré neumožňovali riadnu realizáciu exteriérových 

stavebných prác v teréne. V dôsledku týchto okolností došlo k časovému posunu plánovaných 

termínov a k sťaženým podmienkam pri vykonávaní jednotlivých stavebných činností v súlade 

s pôvodne schváleným harmonogramom prác. 

Z uvedených dôvodov bolo potrebné pristúpiť k úprave termínu ukončenia realizácie projektu 

tak, aby bolo možné zabezpečiť jeho riadne dokončenie. 

Poslanci vzali uvedené informácie na vedomie. 

c) Informácie ohľadom projektu Modernizácia chodníkov a vjazdov na ulici SNP 

v Dolných Lovčiciach. 

Starosta informoval poslancov, že práce na uvedenom projekte prebiehajú v súlade 

s harmonogram. 

Poslanci vzali uvedené informácie na vedomie. 

d) Informácie ohľadom vykonania inšpekčného výkonu v Materskej škole, SNP 65, 

Dolné Lovčice od 03. 03. 2026. Cieľom inšpekčného výkonu je zistiť stav a úroveň 

výchovnovzdelávacieho procesu, pedagogického riadenia a podmienok výchovy 

a vzdelávania v materskej škole.  

Poslanci vzali uvedené informácie na vedomie. 

e) Poslanec Mgr. Maruniak predkladá návrh opätovnej verejnej výzvy pre občanov – 

majiteľov psov, aby dôsledne dodržiavali Všeobecne záväzné nariadenie obce Dolné 

Lovčice č. 3/2016. 

Výzva upozorňuje na: 

1. Povinnosť viesť psa na verejných priestranstvách iba osobou fyzicky a psychicky 

spôsobilou psa ovládať. 
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2. Vedenie psa na vôdzke v intraviláne obce; v extraviláne je možné vedenie aj bez 

vôdzky, pričom platí predchádzajúca podmienka. 

3. Zákazy vstupu so psom do: 

o areálu cintorína, 

o objektu kostola a parku pred kostolom, 

o areálu materskej školy na ulici SNP, 

o objektu obecného úradu a kultúrneho domu na ulici SNP, 

o oploteného športového areálu TJ, 

o plôch detského ihriska na ulici Trnavskej, 

o plochy bikrosovej dráhy, 

o parčíka pri objekte kultúrneho domu na ulici Gorazdovej. 

4. Povinnosť odstrániť psie exkrementy podľa § 6 ods. (1) zákona a využívať na to určené 

vrecká a zberné nádoby rozmiestnené po obci. 

Cieľom výzvy je zabezpečiť bezpečnosť a poriadok v obci a predísť opakovaným zanedbaniam 

dohľadu nad psami. 

Poslanci vzali uvedené informácie na vedomie. 

11) Diskusia 

 

V rámci diskusie poslanci neformálne diskutovali.  

 

 

12) Záver 

 

Starosta obce poďakoval všetkým poslancom za účasť na zasadnutí OZ, za všetky návrhy 

a plodnú diskusiu. Na záver ukončil zasadnutie. 

 

Prílohy: 

1. Prezenčná listina 

2. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce Dolné Lovčice k dodržaniu podmienok pre prijatie 

návratných zdrojov financovania podľa § 17 ods. 6 zákona č. 583/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene doplnení niektorých 

zákonov v z. n. p. 

3. Rozpočtové opatrenie č. 1 

4. Rozpočtové opatrenie č. 2 

5. Rozpočtové opatrenie č. 3 
 

 

 Ing. Tomáš Bartovič 

starosta obce 

 

Overovatelia zápisnice:   

 

1./ Mgr. Vladimír Maruniak   

 

................................................................................... 

 

 

2./ Mário Pardavý 

 

................................................................................... 

 
Zapísala: Eleonóra Lošonská,  prac. OcÚ 


